

OSNOVNA ORGANIZACIJA ZSMS BRINJE

Delati ali ne?

Osnovna organizacija Zveze socialistične mladine Brinje se vse od razdelitve tedanje KS Posavje iz leta v leto izmenično otepa z enakima problemoma – bodisi aktivnost mladincev bodisi materialne možnosti.

Po besedah predsednika OO ZSMS Dušana Todoroviča in sekretarja Vlada Zavrla je OO ZSMS konec oktobra lani oživila delo, saj je novo vodstvo pripravilo nov program in začelo delati z mlajšimi, a aktivnimi mladimi. Trenutno je aktivnih okoli 20 mladih. Zavedajo se, da je potrebno najprej s široko zasnovanimi akcijami, predvsem kulturnega, zabavnega in športnega značaja, pritegniti večje število mladih. Nato bo, kot imajo v načrtih, zaživelo družbenopolitično izobraževanje, različne sekcije, mladi se bodo z lastno, organizirano kadrovske politiko vključili v samoupravno in politično življenje v KS Brinje.

Do sedaj so po programu izvedli novoletno rajanje z dedkom Mrazom za najmlajše krajanke, ki se ga je udeležilo 60 otrok s starši. Za pusta so za najmlajše pripravili pester program. Vse maske so tekmovalce v nagradnih igricah, bodisi v skakanju z vrečo, v petju in plesu, bodisi v naphovanju balonov. Izbrali so najzanimivejše maske. Najmlajše maske, več kot 20, so se med gledanjem risank posladkale tudi s krofi. Starši so obe prireditvi navdušeno pozdravili in si še zaželeli podobnih aktivnosti za svoje najmlajše.

Za preostale mladince v KS je OO ZSMS v tem času organizirala šahovski turnir, 5 ple-

sov, skupno drsanje v Hali Tivoli in kegljanje. V pripravi je razstava in bilten. Vsak petek imajo od 17. do 19. rekreacijo v osnovni šoli F. Bevka (Vabljeni!). Sestajajo se vsako sredo ob 18. v prostorih KS Brinje. Vsaka ideja jim je dobrodošla, zato pridite.

Veseli so velikega razumevanja, ki ga za njihove potrebe kaže vodstvo OŠ F. Bevka, precej pa so razočarani nad vodstvom KS. Na ustanovnem sestanku so bili ti namreč polni obljub, kako bodo priskočili na pomoč OO ZSMS. Poleg ostalega so obljubljali tudi denar in prostor.

Da, prostor. Gre za staro kurilnico ob blokkih na Hubadovi 10-16. Mladim so za vadbo »pomahali« z možnostjo, da jo dobijo za nekaj ur tedensko. Jasno je, da bi v njej delale vse DPO. Predsedstvo OO ZSMS tudi ni razmišljalo o disco klubu in o »orgijah«, kot se je razvedelo v KS. Dejstvo je, da za sestajanje in delo precejšnjega števila mladih v prostorih KS ni dovolj prostora.

Obljube so bile hitro pozabljene in v prostorih kurilnice se je znašel vodoinštalater s svojim materialom. Ali deluje na »črno« ali prijavljeno pod patronatom KS (ki rabi denar), to ni bistveno. Bistveno je, da mladim v KS nihče ni naklonil niti odgovora, kaj šele opravičila.

Po besedah tajnika tudi denarja za delovanje OO ZSMS ne bo. Ne gre za kritje celotnega plana dela; mladinci bodo že kako dopolnili vsoto. Gre za to, da mladi nekaj denarja potrebujejo, saj so doslej vse akcije izvedli še z de-

narjem, ki je ostal prejšnjemu vodstvu OO ZSMS. Plan dela so mladi predložili, v zameno pa so izvedeli, da plana delovanja KS še ni in da gre ves denar, namenjen iz občinskega proračuna za delovanje KS, le za osebne dohodke zaposlenih.

Enkrat za vselej mora postati jasno: potrebujemo ali ne OO ZSMS v KS? O vlogi DPO (s tem tudi ZSMS) v KS, v našem sistemu socialističnega samoupravljanja, je bilo napisano veliko besed. Kljub sedanjemu, drugačnemu financiranju, je potrebno ZSMS zagotoviti prave možnosti za delovanje. Drugače bodo marsikje po KS aktivni res samo še upokojenci...

MOJCA SLOVENC

Pomladni pozdrav Ljubljančanom

Izredno dolgo in mrzlo zimo smo preživel v večini v svojih bivalnih okoljih. S stanovanjem smo že pričeli odstranjevati zimsko patino. Znotraj smo zelo čisti.

Za dobro počutje pa ni važno samo lépo, urejeno stanovanje. Važno je tudi, kaj je onkraj našega praga. Po tem nas sodijo tudi tujci, ki pridejo v Ljubljano. Zunaj se nenadoma spremenimo v ravnodušne. Smatramo, da je okolje naših bivališč nekaj, kar ne pripada nam, nekaj za kar nismo odgovorni. To pa povsem ne drži. Še kako smo odgovorni. Vedno manj bo sredstev, ki dotekajo iz družbenih virov. Tudi sami bomo morali kaj doprinesti k urejenosti našega okolja. Če bi radi doživeli lépo, zeleno in sončno pomlad, ne odlašajte s čiščenjem zimske navlake okoli svojih bivališč. Vse kar je med časom odnesel veter z balkonov in teras, kar je do sedaj prekrival sneg, se je pokazalo kot nelepa navlaka ob naših stanovanjih. Vse to čimprej poberite in odnesite v smetnjake. Verjemite, živeli boste lažje, lepše in srečnejše. Vaš kraj bo postal naenkrat lep.

Samo na ta način, da poleg svojega stanovanja počistimo tudi okolje svojega doma, bo postala Ljubljana privlačnejša in lepša. Premalo skrbimo za vzgojo mladine na področju varovanja okolja. Mladina preteče in prehodi vse parke in zelenice. Opažamo, da so grmovnice oblomljene, drevesa pa poškodovana. Starši in prosvetni



RAZSTAVA ROČNIH DEL

Krajevna organizacija Rdečega križa Brinje je v sodelovanju z osnovno šolo Franceta Bevka pripravila razstavo ročnih del. Uredila jo je Anica Božič s sodelavkami. Razstava je bila posvečena dnevu žena. Svoje izdelke so prikazali otroci iz vrtca Ciciban, učenci osnovne šole Franceta Bevka in krajanke, med katerimi so bile najstarejše Sabina Pertot (84 let), Ana Zupan (81) in Hedrita Germek (79 let). 7. marca so učenci šole pridelili še proslavo.

Foto: DUŠAN REBOLJ

RAZSTAVA MEHKIH IGRAČ

Izdelki spretnih vzgojiteljic

V prvi polovici marca so se obiskovalcem Družbenega centra Bežigrad predstavile z razstavo mehkih igračk, ki so jih same napravile, vzgojiteljice iz bežigradskih vzgojno varstvenih organizacij Ciciban, Jelka, Mladi rod ter Rezke Dragar, da bi ob Dnevu žena zaposlenim mamicam še enkrat dokazale, da je za njihove nadebudneže v vrtcih res dobro in pristržno poskrbljeno. Koliko prostovoljnih ur in delovne vneme je bilo vloženih v te čudovite in domiselne izdelke, ki se lahko kosajo z najdražjimi igračami iz trgovin, vedo najbrž samo vzgojiteljice. Vsem, še najbolj pa staršem, pa je znano, da je mehka igrača nenadomestljiva pri razvoju otrokove osebnosti rosnih letih. Zato in zaradi stabilizacijskih časov, ko je vsak privarčevani dinar še toliko več vreden, je njihov trud zelo dobrodošel.

V. P.

delavci, opozarjajte mladino, da so drevesa, grmi in trava za nas vse, da lažje dihamo in lepše živimo, ne samo za njihovo izživljanje. Otroci naj se gibljejo le na zato določenih prostorih in igriščih. Naj ne plezajo po drevju in naj se ne gugajo na vejah. Tudi bojevite igre s palicami naj opustijo. Če bi si vsak otrok vzel samo eno šibo, bi grmov kmalu zmanjkalo, ker je v naših soseskah več otrok kot grmov.

Za odnašanje vej z grmov forstij v vaze so pa najbolj vnete nekatere žene, ki pozimi ljubijo rumeno barvo. Naj si te žene sedaj spomladi ogledajo oglodane grme, pa bodo mogoče v bodoče opustile krajo našega parkovnega in vrtnega rastišnja.

Kjer imate Turistično-olepševalna društva ali Hortikularno društvo naj člani prevzamejo patronat nad posameznimi predeli javnih nasadov. Vzdržujte in čistite ter tekmujte med seboj, kdo bo vzgojil lepše cvetje. V nasprotnem primeru je društvo brez pomena.

Mogoče bi letos poskusili drugače kot doslej. Ne sadite na javnih zelenicah pod svojimi okni ničesar. Sajenje prepustite RASTU, ker s takim sajenjem parcelo razdrobimo in porušimo celoten koncept zasaditve. Individualizacija v parkih in Ljubljani ni dovoljena, še manj pa je dovoljeno trganje cvetja in lomljenje vej ter hoja preko urejenih parkovnih površin.

Priporočljivo je tudi ob suhem vremenu pregrabiti vse trate, da se uniči mah in odmrli deli, ki jih bo letos verjetno več, zaradi hude zime. Vendar tega ne delajte v premokrem vremenu, da ne poškodujete ruše. Kar boste nagrabili, spravite na kupe. Verjetno bo za odvoz poskrbela KS.

Obrezovanja se ne lotite sami. Ne prenačajte se. Resnične pozebe bo verjetno manj kot je videti. Počakajte z rezjo rjavih vej, da ne poškodujete oblike grma ali drevesa. Počakajte, da bodo veje odgnale nove poganjke. Rjavo listje in odmrle dele boste odstranili po ozelenitvi, rastline pa bodo obdržale svojo obliko in živele naprej.

Z večjo ljubeznijo do narave v novo pomlad!

HORTIKULTURNO DRUŠTVO LJUBLJANA MATICA, Miklošičeva 4/I

Društvo nudi pomoč in oporo

Z občnega zbora posavskih upokojencev

V soboto, 9. marca, je bila v šoli Danile Kumar v Stožicah letna konferenca oziroma občni zbor Društva upokojencev Posavje. Zbora se je udeležilo 245 članov in članic, ki so do zadnjega napolnili obširno šolsko dvorano.

Ob vstopu v dvorano je vsaka udeleženka konference prejela lično vizitko z iskrenimi čestitkami za dan žena. Na konferenci je bilo navzočih 160 žena, članic društva.

Pred pričetkom občnega zbora je bila lepa proslava 40-letnice osvoboditve; upokojenci so jo pripravili med prvimi. Proslavo so popestrili pevci Svobode Ježice-Stožice in učenci osnovne šole Danile Kumar. Slavnostni govornik je bil Jože Gračar, znani družbeni delavec v KS Jože Štembal.

V Društvu upokojencev Posavje, ki deluje na območju devetih krajevnih skupnosti, je včlanjenih 765 upokojencev, to pa je komaj 60% vseh posavskih upokojencev. V posmrtninsko ustanovo je včlanjenih 386 članov. Odbor močno skrbi za dobro

počutje med upokojenci. Mnogim nudi pomoč in oporo pri premagovanju težav in nevšečnosti. Odbor je izpolnil vse obveznosti, ki so jih sprejeli v društvenem programu.

Konferenca je izvolila Milana Koširja za odbornika za rekreacijo, Rudolfa Cundara, ki 25 let uspešno vodi društveno blagajno, pa za častnega člana.

V. Š.

Lepa proslava v domu starejših občanov

Pionirji vseh pionirskih odredov bežigradskih osnovnih šol vsako leto na dan žena nastopajo na proslavi v domu starejših občanov. Tako je bilo tudi letos. Pionirji so deklamirali pesmi in brali sestavke, ki so jih sami napisali. Predstavili so tudi svoja najboljša likovna dela. Za vsako stanovalko in delavko doma pa so izdelali čestitko. To lepo prireditve, ki je vse navdušila, so organizirali uprava doma, občinska zveza prijateljev mladine in občinska zveza kulturnih organizacij. Navzoče sta pozdravila in ženam čestitala za praznik pod-

predsednik občinske zveze prijateljev mladine Janez Kante in direktorica doma Mirjam Belič.

Ne samo za praznik, ampak vsak mesec, prihaja po en pionirski odred v dom in prireja kulturni program. Ta srečanja med pionirji in starejšimi občani imajo tudi vzgojni pomen, razvijajo družabništvo, dobro razpoloženje in prenašanje izkušnje starejših ljudi na mlajšo generacijo. Sodelovanje je spontano skozi vse leto, pristrčno in iskreno. Pionirji radi gredo v dom, stanovalci pa jih z veseljem sprejemajo.

DUŠAN REBOLJ

Obvestilo članom Društva upokojencev Bežigrad

1. Kot vsako leto vas tudi letos seznanjamo s programom avtobusnih izletov. Predvidoma jih bo pet. Ker izleti postajajo vse dražji, smo se letos odločili, da pri izletih ne bo organizirane prehrane (kósila), izletniki naj vzamejo hrano s seboj. V primeru pa, da bi večina prijaviteljev to želela, smo pripravljene organizirati tudi prehrano.

Navajamo datume in smer izletov, ker jih spróti ne bomo objavljali. Tudi cene še ne moremo določiti. Vsi izleti bodo na četrtek. Prijavite se v društveni pisarni vsaj dva tedna pred določenim datumom. Odhod vedno izpred gostilne Bežigradski hram (po starem: Ravbar).

Prvi izlet – 18. aprila 1985 ob 6. uri smer: Ljubljana–Ajdovščina–Stara Gorica, kjer bi se zadrževali približno do 13. ure, nato v Goriška Brda (ogled vinske kleti s pokušino vin) – Solkan–Ajdovščina–Col–Črni vrh–Logatec–Ljubljana. Pred odločitvijo preverite veljavnost potnega lista! Drugi izlet – 16. maja 1985 ob 7. uri – smer: Ljubljana–Muljava–Žužemberk–Dvor–Semič–Uršna sela–Novo mesto–Šmarješke toplice–Otočec–Ljubljana.

Tretji izlet – 20. junija 1985 ob 6. uri – smer: Ljubljana–Kamnik–Gornji Grad–Radmirje–Logarska dolina do Izvira Savinje–Mozirje –Pólzela–Šempeter–Trojane–Ljubljana.

Četrti izlet – 5. septembra ob 7. uri – smer: Ljubljana–Kamnik–Gornji Grad–Radmirje–Logarska dolina do izvira Savinje–Mozirje–Polzela–Šempeter–Trojane–Ljubljana.

Peti izlet – 3. oktobra ob 7. uri – smer: Ljubljana–Radovljica–Bled–Šohinjsko jezero–Slap Savice–Kranj–Škofja Loka–Goričane–Ljubljana.

Vsak izlet bo povezan z ogledom kulturnih in zgodovinskih znamenitosti.

2. Dejavnosti v Tednu upokojencev v septembru bomo objavili kasneje (morda piknik, izlet v naravo, razstave, gledališke predstave in podobno).

3. Rekreacija: Vsak petek od 16. do 18. se zbirajo članice društva v sejni sobi KS Bežigrad, kjer delajo razne vrste ročnih del. Pridružite se nam!

V jeseni bomo nadaljevali s potpisnimi predavanji tovariša Alojza vrhovca, spremeljana z barvnimi diapozitivi. Predavanje bo enkrat mesečno do vključno v mesecu decembru, predvidoma v petkih ob 17. uri (predhodno bo objavljeno z letaki in v Zboru občanov).

Kdor ima veselje do skupnih izletov v naravo naj se prijavi v društveni pisarni, prav tako šahisti, prostor je zagotovljen. Ker društvo nima lastnih rekreativnih prostorov, vabimo balinarje, da se vključijo v balinarsko sekcijo pri DU Posavje. Balinajo vsako popoldne ob lepem vremenu na vrtu Doma starejših občanov Bežigrad, Komanova 1. Strelci se lahko priključijo strelski sekciji DU Savsko naselje.

4. Članil! Poslužujte se ugodnosti počitniškega letovanja v Izoli, Zirovnici in Rogaški Slatini. Prijave in vse informacije daje Občinska zveza društev upokojencev Bežigrad, Linhartova 13, soba 228, II. nadstropje (občina) vsako sredo od 9. do 12. ure.

5. Mnogi upokojenci potrebujejo pomoč, a zanje ne vemo. Prosimo vse, ki vedo za upokojence, ki bi jim bilo treba kakorkoli pomagati, naj to sporočijo v društveno pisarno. Človek, podaj roko sočloveku!

6. Poslužujte se ugodnosti, ki jih nudi Dom starejših občanov Bežigrad, ki vse bolj postaja gerontološki center. Naj navedemo le nekaj teh ugodnosti: dnevno bivanje – dostava hrane na domove – prehranjevanje v domu – rekreacija pod vodstvom fizioterapevtov (sreda 15.30 do 16.30) – zdravstvena predavanja (vsako prvo sredo v mesecu od 10. do 11. ure) – organizacija prostovoljnega dela za starejše.

7. Vzajemnost je za upokojence najbolj aktualen informativni list, ki ga izdaja Zveza društev upokojencev. Če še niste naročniki, to lahko storite v društveni pisarni, Smoletova 16. Naročnina, za leto 1985, ki jo poravnate s poloznico, znaša 50,00 din.

8. Pa še to! Vsak torek in petek smo vam na voljo med 9. in 12. uro v društveni pisarni, Smoletova 16.

Društvo upokojencev Ljubljana Bežigrad Smoletova 16

Obvestilo

Veterinarski zavod Ljubljana obvešča o dežurstvu oddelka za zdravstveno varstvo živali za območje občin Bežigrad in Moste-Polje:

	POPOLDANSKO DEŽURSTVO	NOČNO DEŽURSTVO
do 30. marca	Oberstar Andrej, tel. 647-127	Oberstar Andrej, 647-127
od 30. mar. do 6. apr.	Štrus Jože, 772-402	Štrus Jože, 772-402
od 6. do 13. apr.	Cigoj Zvone, 374-654	Tomšič Jože, 59-494
od 13. do 20. apr.	Oberstar Andrej, 647-127	Oberstar Andrej, 647-127
od 20. do 27. apr.	Štrus Jože, 772-402	Briški France, 570-043

Popoldansko dežurstvo (razen nedelj in praznikov) je od 14. do 21. ure, nočno dežurstvo pa od 21. do 7. ure.

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki v občini opravlja popoldansko dežurstvo v delovnih dneh.

Telefon dopoldne: 482-912, 484-292, 482-416.